

## Errata

---

The original article by Li et al., entitled “FIP200 is involved in murine *Pseudomonas* infection by regulating HMGB1 intracellular translocation” [Cell Physiol Biochem 2014;33:1733-1744 (DOI: 10.1159/000362954)], contain several errors in literature citations, which are corrected as below.

Ref. 30 on Page 1343, P Natl Acad Sci USA 2001;98:14589-14594. P should be Proc

Ref. 32 on Page 1344, 2013 should be 2014

Ref. 36 on Page 1344, 2005 should be 2006

Ref. 37 on Page 1344, He Y-H, Martin WJ, should be He YH, Martin WJ 2<sup>nd</sup>.